

2023年8月30日 星期三

阿维塔11鸿蒙版“亮剑”上市,30万元起售

陈靖 文/图

8月24日,阿维塔11鸿蒙版正式上市。新车共推出4款车型,价格区间为30万—39万元,标配HI华为全栈智能汽车解决方案。作为一款全新车型,阿维塔11鸿蒙版拥有深度定制的鸿蒙座舱、华为高阶智驾系统ADS 2.0两大智能王牌,并带来更运动的外观、更奢华的内饰、更强劲的续航,以“智美顶流”之姿进一步延续了其位于30万级豪华纯电市场的标杆地位。

得益于华为丰富的技术积累和软硬件整合能力,被誉为“车机天花板”的鸿蒙座舱令阿维塔11鸿蒙版具备了焕然一新的人机交互体验。首先,鸿蒙座舱的交互设计与操作逻辑与手机保持高度一致,几乎无学习成本,零层级桌面支持高



度自定义,底部的Smart Dock让高频服务一键直达,老人和小孩亦可轻松上手;其次,基于鸿蒙系统与车机模组软硬件模块的高度融合,屏幕触控丝滑跟手、功能切换敏捷灵动;此外,鸿蒙座舱所搭载的华为应用市场支持超百款热门应用的下载,后续将扩展更多优质应用,为用户带来常

用常新的智慧体验。而与座舱深度融合的Pet-al Maps车载地图带来了“荷包蛋图”、新能源智能充电补能、位置分享等创新的导航体验,实现了人驾、智驾路线整合覆盖,行车更安全智能。

不仅如此,阿维塔携手华为对鸿蒙座舱进行了定制化开发,不仅完成了多达367项功能体验优化,更为阿维塔11赋予了11项独有功能:正在播放的视频可通过“三指飞屏”实现中控屏与副驾屏的双向自由切换;语音助手与副驾屏深度结合,通过“小塔随屏走”打造副驾专属娱乐体验;基于用户需求,QQ音乐、腾讯视频等APP作为阿维塔专属定制应用首次出现在鸿蒙车上;通过阿维塔自研功能“情景世界”的融入,令整车硬件与鸿蒙座舱深度联动。

阿维塔11鸿蒙版全系搭载华为高阶智能

驾驶系统ADS 2.0,将通过OTA解锁多项行业首发功能,覆盖高速、城区、泊车全场景,在领先行业的基础上实现新的飞跃:NCA开启后,车辆变道逻辑更完善、避障能力更出色,甚至能够自主驶入ETC车道并完成加减速控制;驶入车水马龙的闹市,车辆不仅能识别潮汐车道、可变车道,还能轻松攻克路口掉头、环岛通行、施工场景等传统意义上的智驾难题。

此外,基于道路拓扑推理网络,阿维塔11鸿蒙版能够通过传感器实时获取道路信息,并准确地进行导航及驾驶辅助,其城区智驾领航辅助(City NCA)进一步摆脱了对高精地图的依赖:阿维塔11将于年内在15座城市开放城区NCA,下一步将扩展至45城,让高阶智能驾驶走进千家万户。

进取不止 奔向巅峰 一汽奔腾签约中国国家田径队

赵颖 文/图

一汽奔腾&中国国家田径队合作签约仪式8月在北京隆重举行,一汽奔腾正式成为中国国家田径队官方合作伙伴。活动现场,一汽奔腾重磅发布“国家田径队奔腾助力计划”,将向中国田径队在亚运会上获得冠军的运动员赠送奔腾T90,为在亚运会上打破个人最好成绩的田径运动员赠送奔腾小马,还将征集百名奔腾车主亲临赛场,为中国体育健儿加油助威。同时,中国国家田径队男子三级跳远运动员、实力名将朱亚明,女子100米栏运动员、“跨栏女神”吴艳妮,分别官宣成为奔腾T90和奔腾小马产品代言人。

此次合作受到了双方的高度重视。奥运会女子铅球冠军巩立姣,亚洲田径大奖赛三级跳远冠军方耀庆,中国田径协会党委书记、副主席

王楠,中国田径协会副主席兼秘书长蔡勇,中国田径协会副主席田晓君,一汽奔腾党委书记、总经理杨斌,一汽奔腾副总经理卢宇,一汽奔腾销售分公司党委书记、总经理丁健等亲临现场,共同开启进取不止、奔向巅峰的全新征程。

“在汽车工业竞技场,一汽奔腾始终秉承‘进取不止’的品牌精神,积极参与市场竞争。这与更高、更快、更强,不断超越极限、奔向巅峰的体育精神不谋而合。双方将携手推动中国品牌、中国体育和中国精神持续向上生长。”一汽奔腾副总经理卢宇现场说。

回首中国田径历史,从1932年刘长春单刀赴会走上洛杉矶奥运会的百米赛道,到刘翔雅典奥运会110米栏夺冠,尽管中国田径运动起步较晚,但中国一代又一代田径运动员以生生不息的进取精神,在世界赛场上留下了越来越多的“中国名字”。伴随朱亚明、巩立姣等年



轻一代运动员的崛起,中国速度、中国高度、中国力量在赛场上被一次次刷新,进取不止已然成为中国田径的精神底色。

“进取不止”也是一汽奔腾17年来始终传承的品牌精神。从奔腾B70率先打破中高级轿车市场格局,到今年上半年奔腾M9、奔腾T90重磅上市,再到装甲电池、三合一电驱、

FMA/FME平台等创新成果不断落地,一汽奔腾始终与不断变革的汽车产业同步向上。今年下半年,微型纯电车型奔腾小马将正式上市,为新能源市场注入潮趣满格的“萌宠”活力。新国民家轿奔腾B70也将迎来全新升级,再续经典传奇。

从田径赛场到汽车市场,“进取不止”是中国田径与一汽奔腾的天然契合点。特别是在中国田径冲击世界第一阵营、中国汽车产业向上升级的大背景下,这也是中国力量绽放世界舞台不可或缺的内在精神动力。

今年是田径运动大年,一系列重磅国际赛事将相继开幕,中国健儿向更多冠军荣耀发起冲锋。今年也是一汽奔腾产品矩阵扩展、新能源赛道加速转型的变革之年。一汽奔腾与中国国家田径队的相互赋能,将为双方奔向巅峰带来加速新动力。

原创汽车设计首次录入杭州国家版本馆 中国电车设计彰显中华文化自信

李瑞 文

8月18日,2023年上半年杭州国家版本馆版本捐赠入藏仪式在杭州国家版本馆正式举行。作为此次受邀参加的民营企业家代表,吉利汽车向杭州国家版本馆捐赠了吉利银河之光原型车设计手稿、吉利银河之光亚运限量版1:6车模以及代表吉利过往历史节点重大事件的重要文件。据了解,双方或将共建吉利版本专题库,充分展现浙江民营企业蓬勃发展的历史轨迹和勇于创新的企业活力。

智能电气化新时代,吉利汽车的设计紧跟时代潮流,不断传承与进化。全新设计银河“涟漪美学”就是吉利品牌符号“涟漪”与时代融合进化的全新成果。银河“涟漪美学”区别于千篇一律的同质化设计,既融合中国美学元素,又有当代智能科技独特设计,呈现出“很中华、不传统、更快乐”的设计理念。例如采用银河“涟漪美学”设计的银河智能电动原型车“银河之光”,通过光电设计手法,打造出了“伏虎生威”整车姿态、“光之涟漪”前脸、“银河座舱·西子水岸”等具有中华气韵的设计元素。

值得一提的是,此次收录吉利原创设计手稿的杭州国家版本馆,以“现代宋韵”为设计主题,具有浓郁江南风格,更打造出极具中国美学特色的新地标。吉利汽车的全新设计银河“涟漪美学”与杭州国家版本馆呈现的中华传统美学相得益彰,熠熠生辉。

作为杭州第19届亚运会官方汽车服务合作伙伴,吉利汽车以亚运为契机,在此次捐赠入藏仪式中特别捐赠了银河之光亚运限量版1:6车模。银河之光亚运限量版1:6车模整车设计和涂装呈现出的东方元素特色,设计根植于中华文

化中“至中、至善、至美”的君子之道,结合了杭州的风景特色,从西湖文化母体中汲取设计灵感,以温润、通透的“西湖蓝”为主色调,并在设计中融入杭州当地风景特色。代表杭州第19届亚运会传达的中华文化精神,致力于对外传递中正大气、温润如玉、气韵生动的中华审美新标准。

同时,吉利汽车旗下采用全新银河涟漪美学设计的银河L6、银河L7也将作为亚运警务服务用车,为绿色亚运保驾护航,把集成中华传统文化和先进吉利科技的中国审美呈现给全世界观众。

13.99万元起,东风日产全新第三代逍客焕新而来

美正 文/图

“此刻,自在逍客!”东风日产全新第三代逍客8月中旬全网直播上市。东风日产联袂央视财经,以XR技术构建沉浸式交互场景,打造虚拟与现实完美融合的感官盛宴,全面展现全新第三代逍客磁力流动设计美学、精致科技座舱、稳准自如驾控三大进阶实力。

全新第三代逍客官方指导价13.99万元起,并带来金融礼、置换礼、保险礼等多重购车福利,助力积极进取、自在向前的年轻人轻松拥有,从容出发,享受人生中每一个精彩时刻。

全新第三代逍客基于雷诺-日产联盟第二代CMF-CD专业SUV平台开发,设计变更率达到100%,实现70多项焕新,以更高的产品价值,满足消费者个性化和多样化需求。

新车外观采用了最新的V-Motion 3.0设计语言,打造Double V-Motion家族式前脸,辅以俯冲式双腰线、流线型尾部设计、全

系标配的LED灯光组合,带来时下年轻人审美之上的精致气质与视觉冲击力。

除了外在感观进化,全新第三代逍客还带来了更有温度的质感空间,让人尽享舒适。有口皆碑的“日产大沙发”再次升级,采用全新的3D面套包裹和三重舒适结构,带来更好的包裹感和支持性,充分缓解长时间和长距离驾驶疲劳感。

基于2665mm同级领先轴距,带来沉浸通透的宽敞空间,前排坐姿更高,视野更好,同时后排头部和膝部空间宽裕,乘坐更加舒适。新车设计了21处灵活储物空间,轻松收纳日常用品,提升生活便利性,还有456L宽大后备厢,用更强的装载能力,陪伴用户自驾游或者露营,享受美好生活。

不仅舒适满分,座舱科技感也大幅提升。全新第三代逍客搭载最新的三屏联动全景智能交互,让驾驶者轻松掌握车况和路况。同时,全新升级Nissan Connect超智联2.0,带来语音控制车辆、全时在线导航、远程控制车辆、在线

影音娱乐、车载在线服务、远程实时监控等60多项常用功能,为出行增添更多便捷和乐趣。

理想的生活状态,是一切尽在掌控。全新第三代逍客承袭专业SUV基因,依托雷诺-日产全新第二代CMF-CD平台,针对SUV全路况独立开发,优化了整车结构,升级的前后独立悬挂,提高了高强度钢应用比例,并带来半铝制车身,提升车辆动态性能、安全性能,让驾驶者面对各种路况时,都能轻松自如。同时,新车拥有同级领先的185mm空载离地间隙,优越的通过性,应对崎岖路况时也更加从容。

应对车水马龙的日常,以及说走就走的旅行,全新第三代逍客在驾驶辅助方面下足了功夫,搭载了包括增强版ProPILOT超智驾、IF-CW超视距碰撞预警、RAEB后方自动紧急制动、AVM全景智能监控等在内的28项驾驶辅助科技,覆盖高速行驶、倒车、变道、跟车、泊车等出行全场景,全方位保障驾乘安全,让驾驶变得省心又省力。



作为最早一批进入SUV市场的合资车企,东风日产见证了中国SUV市场发展的黄金年代,先后导入逍客、奇骏、楼兰、途达等多款经典SUV车型,赢得超过360万用户的信赖和认可。在SUV方面,从日产纯电旗舰ARIYA艾睿雅,到超混电驱奇骏,再到全新第三代逍客,以及即将上市的大型SUV Pathfinder,东风日产SUV家族阵营日益强大,更好地满足消费者的多样化需求。